

El Eco de Cartagena

DECANO DE LA PRENSA DEL REINO DE MURCIA Y DE LA REGION DE LEVANTE

Atencion al peligro Sesión Municipal

A medida que el tiempo nos va aproximando hacia una autoliquidación de las Cortes, aumentan las voces ponderativas de la necesidad de una estrecha unión de derechas que haga posible la repelición de un triunfo electoral análogo al de noviembre de 1933.

Nunca hemos dudado nosotros, de que esa unión llegará a verificarse, sobre todo, porque la conciencia derechista se habrá percatado de que las izquierdas han únicamente en un cisma de derechas la realización de sus proyectos políticos.

En realidad, ninguna persona sensata puede dudar de esa unión, pese a los inconvenientes que surgieron después de la última coalición electoral, y una persona tan autorizada como el señor Ca vo Sotelo acaba de expresar en San Sebastián que la unión de derechas es indudable, aunque no haya de limitarse en esta ocasión a un programa previo, sino que deberá a tender, además, a la administración de la victoria; condición que, por otra parte, la estimamos justa y razonable, por ser lógico que quien aporta sus esfuerzos imponga también sus condiciones previas y subsiguientes.

La unión de derechas puede afirmarse, según esta, que será un hecho indudable; es decir, que llegado el momento de dar la batalla electoral, nadie puede pensar que no irán a luchar juntas las fuerzas derechistas que merecen calificarse con este nombre, que son, sola y exclusivamente, las que la vez anterior figuraron en el elenco anti-revolucionario y antimarxista.

Rectificación del Censo Electoral

HOMBRE DE DERECHAS
El deber se impone consultar las listas expuestas en el Ayuntamiento hasta el 30 del actual.

CATOLICO
Piensa la responsabilidad que contraes si a la hora de emitir el sufragio no figuras en el Censo. Sólo tú serás el responsable por tu apatía.

HOMBRE DE ORDEN
Si quieres que éste se conserve, sólo hay un medio: acudiendo a las oficinas de Acción Popular (Jara, 2) a consultar el Censo electoral, aportando los datos para ayudar a la labor depurada.
Si no lo haces, todos los sacrificios serán estériles. Cumplid las obligaciones que vuestro deber os impone.

Se promueve un interesante debate político

Bajo la presidencia del señor Bonet celebró esta mañana sesión la Comisión Gestora, comenzando con la hora de retraso acostumbrada.

Se aprobó una transferencia de crédito de 34.000 pesetas (de ellas mil para epidemia); se autorizó realizar obras a varios propietarios y se denegó la instalación de dos puestos de venta en la vía pública.

Quedó enterada la Corporación de un oficio del Juez de Instrucción ofreciendo un sumario sobre falsedad y malversación.

Fuera del orden del día se reconoce un crédito de unas 8000 ptas. para pago de minutas y se acuerda que otros varios reconocimientos pasen a informe de la Comisión de Hacienda.

Se faculta al alcalde para autorizar la instalación de atracciones en el paseo del Ensanche.

El señor Bonet da cuenta de los casos de intoxicación registrados en el campo y pide se acuerde haber visto con satisfacción la actuación de los funcionarios municipales en estas circunstancias. Propone que sea el Ayuntamiento quien lleve la acción popular o bien que se faculte al alcalde para ello.

El señor Orduña se ocupa de los desahucios de las casas escuelas por falta de pago de alquileres y dice que el alcalde le ha asegurado que tiene un proyecto para solucionar el conflicto. Al enterarse de que varias sentencias del Juzgado han sido contrarias al Ayuntamiento, recuerda que ya pronosticó el lo que iba a ocurrir.

El señor Martínez Illasaca habla del mal estado de la plaza del Ayuntamiento y de la calle de la Maestranza y pregunta al alcalde que, porqué no se arreglian.

Le contesta el señor Bonet, diciendo que sin querer censurar a la Junta de Obras del Puerto, tiene que hacer constar que parece que hace resistencia pasiva para no ayudar a la Gestora.

La Gestora está dimitiéndose

El señor Orduña manifiesta que como parece ser que la actuación de la Comisión Gestora constituye un inconveniente para el bien de Cartagena, lo que se debe hacer es dejar los cargos para bien de la ciudad y por dignidad de la Gestora.

El señor Bonet dice que eso mismo lo ha expuesto él en otras sesiones, pero que no quiere hacer el juego a sus enemigos políticos y por eso cada vez que se recrudece la campaña en contra de la Gestora, él tiene más deseos de quedarse en el cargo. Añade que ha presentado más de veinte veces la dimisión de la Gestora y en-

ta dimisión está siempre a disposición de la Superioridad. Termina manifestando que tiene grandes deseos de convertir en diálogo el monólogo que hay entablado y que nadie quiere recoger.

El señor Fernández pide que se arregle el rincón frente al Presidio y también la calle de Gisbert.

El alcalde promete llevar a la próxima sesión una relación de la labor administrativa y económica y de las obras ejecutadas por la Gestora en el año que lleva de actuación.

El alcalde desea marcharse

Al terminar la sesión, preguntado el alcalde por los periodistas sobre los rumores de un cambio o aumento de la Comisión Gestora, contestó que él tiene grandes deseos de que otro ocupe su puesto y él estar en un escapeo en la calle.

La Diputación acude ya seis meses a la Casa de Expósitos

A pesar de las muchas promesas hechas, nos enteramos que la Diputación Provincial sigue teniendo incumplidas sus obligaciones para con la Casa de Expósitos de esta ciudad.

Son ya seis meses—un verdadero escándalo—los que tiene en descubierta, sin preocuparse de si los pobres niños abandonados por sus padres y allí recogidos tienen o no para alimentarse y sin tener tampoco en consideración los quebraderos de cabeza y hasta los milagros que se ven obligados a realizar cotidianamente las beneméritas Hijas de la Caridad para administrar un establecimiento de cuantiosos gastos sin percibir las subvenciones oficiales consignadas para su sostenimiento.

Nunca como ahora ha sucedido tanto abandono para los Centros de Beneficencia por parte de los elementos obligados a sostenerlos y es indignante que una y otra vez haya que llamar la atención desde las columnas de la prensa sobre el particular.

Las Casas de Beneficencia que tienen asignadas sus consignaciones en los presupuestos oficiales—consignaciones que deben ser sagradas por la alta y caritativa misión a que se destinan—no tienen porqué pasar por esta crítica situación de apuros y miserias. Esperamos que, una vez más el representante de Cartagena en la Diputación, sabrá alzar la voz con toda energía en el seno de aquella corporación para pedir que cese este inculcable estado de cosas.

Preparación para la carrera de Derecho en Instituto JUANIS. San Glós, 4

DE SOCIEDAD

LOS QUE VIAJAN

A Madrid, doña Isabel Muñoz Delgado con sus hijos.

—De Barcelona y Valencia ha regresado el Amirante Excmo. Sr. don José González y González con su bella hija Isabelita.

—De Madrid, doña Concepción de Nava Osorio de Bustillo.

—De Madrid, la Excmo. señora doña América Pinó de Muñoz Delgado con sus bellas hijas, Mauda y Mary.

—De Madrid han regresado don José Antonio Sánchez Arias y su distinguida esposa doña Librada Ortúño.

NOTAS VARIAS

Se ha posesionado del cargo de Director del Instituto Nacional de Segunda Enseñanza de esta ciudad nuestro distinguido amigo el catedrático del mismo don Remigio Soriano Alcázar.

—Dió a luz felizmente un hermoso niño doña Carlota Duelo, esposa de nuestro querido amigo don Juan Iglesias.

ENFERMOS

Se encuentra mejorado el Director del Banco Internacional de Industria y Comercio don Pedro Roig.

—Se halla gravemente enfermo el Cajero de la Casa Maestra don Francisco Palazón.

—Se halla restablecido de su enfermedad nuestro estimado amigo y colaborador don Diego García González, auxiliar primero del Cuerpo de Auxiliares de Oficinas de la Armada.

—Se encuentra enfermo don Hipólito González Toledo.

LETRAS DE LUTO

MARRAJOS.—La misa que se celebra mañana a las diez de la misma en la capilla de esta Cofradía establecida en la iglesia de Santo Domingo será aplicada por el eterno descanso del que en vida fué nuestro buen amigo y Hermano de esta Cofradía don Ricardo Belmonte de Bustos (q. e. p. d.) Se suplica a sus amistades la asistencia a este acto.

CASAU

Se ha recibido la nueva serie de Aparatos PHILIPS. Radio 1954. A superinductancia (Nuevo principio en Radio).

Solidez Selectividad Sencillez Baratura

El Mundo bajo su techo con la PHILIPS.

Instalaciones para clases, casinos y bares.

Demostraciones y venta a plazos en CASA CASAU

MAYOR 13

El asunto de las intoxicaciones

Ayer estuvo en Cartagena el Gobernador señor Rodríguez Soriano, que acompañado del alcalde visitó los pueblos donde se han registrado los envenenamientos por harinas adulteradas.

Ha sido enviado a Murcia el sumario que se estaba instruyendo en este Juzgado.

Se pide al proveedor de las harinas José Meroño, encarcelado en Murcia, medio millón de pesetas para las responsabilidades civiles y veinticinco mil para su libertad provisional.

—Una comisión de vecinos de Los Martínez y Gea y Truyols han visitado al Gobernador para darle cuenta de que en los citados pueblos se están declarando casos de intoxicación.

Por el Instituto Provincial de Higiene se han adoptado las medidas necesarias para impedir que aumente el número de intoxicados.

El Inspector provincial de Sanidad se encuentra realizando visitas en Pacheco y otros pueblos.

Enviadas por el Ministro de Trabajo han llegado a Pacheco dos enfermeras que se encargarán de asistir a los intoxicados a cuyo efecto dispondrán de los medios económicos necesarios para poderles costear el régimen alimenticio que sea necesario imponerles. También van a enviarse enfermeras a La Aljorra y La Palma.

—Los diputados por esta provincia señores Maestro y Virgili han dirigido un ruego al Presidente del Consejo de ministros y al ministro de la Gobernación en relación con la situación de estos pueblos, especialmente de Pacheco donde la casi totalidad de sus habitantes son víctimas de grave intoxicación.

En dicho escrito piden al Gobierno socorros urgentes, a la vez que condenan a los causantes del criminal suceso y solicitan se depuren todas las responsabilidades y se impongan castigos ejemplares que eviten su repetición.

Espectáculos

(Nuestro anuncio en esta sección no significa aprobación ni recomendación del espectáculo; sólo informar al público.)

Teatro Principal.—Cine sonoro. Hoy y mañana «Maria Luisa de Austria» por Paula Wessely y «Quién mató al Dr. Crosby» policiaca, estrenos. La última sesión empezará a las diez.

Cine Sport.—Programa sonoro. Hoy y mañana «Contra el Imperio del crimen», «El rey Midas» dibujo en colores y Noticario Fox.